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Проводимо лінії
Батькам: Дитина починає з наведення пунктирної лінії. Коли лінія за-
кінчується, малюк продовжує проводити лінію без пунктиру. За до-
помогою цієї вправи дитина тренується наводити лінії олівцем.   

1

Коник стрибає. Стриб, стриб, стриб. Проведи лінії від  до .
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Малюємо спіралі
Батькам: У цій вправі малюк зосереджується на малюванні спіра-
лей. Заохочуйте дитину малювати повільно і залишатися в межах 
білого поля. 

Прямуємо за ракетою
Батькам: Дитина має пройти лабіринт-зірку. Звертайте увагу малюка, 
що важливо залишатися в межах білого поля і не перетинати лінії.

32

Обведи спіральних змій. Проведи лінії від  до . Полетіли до зірок. Проведи лінію від  до .
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Проходимо лабіринт
Батькам: Заохочуйте дитину зупинятися на кожному роздоріжжі ла-
біринту і вирішувати, який шлях обрати. Якщо малюк ніколи не бачив 
повітряної кулі, покажіть її на малюнках. 

Прямуємо через динозавра
Батькам: Проходження лабіринтів заохочує дитину передбачати ре-
зультати своїх дій, визначати майбутні проблеми та уникати чи розв’я-
зувати їх.     

54

Пройди через повітряну кулю. Проведи лінії від  до . Прямуй через динозавра. Проведи лінію від  до .
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Знаходимо вихід із лабіринту
Батькам: Щоб пройти цей лабіринт, дитині знадобиться передбачати 
результати своїх дій і уникати глухих кутів. 

Проходимо через квітку
Батькам: Проходження лабіринтів за допомогою олівця дає змогу ди-
тині розвивати навички письма.  

76

Знайди шлях через ананас. Проведи лінію від  до . Перетни квітку. Проведи лінію від  до .
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Знаходимо шлях через лабіринт
Батькам: Заохочуйте дитину звертати увагу на весь малюнок і добре 
міркувати, перш ніж вирішити, який шлях обрати. 

Проходимо лабіринт
Батькам: Заохочуйте дитину зупинятися на кожному роздоріжжі ла-
біринту і думати наперед, перш ніж вирішити, який шлях обрати. Якщо 
дитина ніколи не бачила підйомник, то покажіть його на малюнках.  

98

Знайди шлях через екскаватор. Проведи лінію від  до . Проклади шлях через підйомник. Проведи лінію від  до . 
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Знаходимо шлях через лабіринт
Батькам: Лабіринти допомагають дітям розвивати дрібну моторику  
і зміцнюють здатність планувати наперед. 

Проходимо через хмару
Батькам: Зазначте, що з лабіринту є два виходи. Дитина пройде 
через лабіринт і визначить правильний вихід. Наліпки до цієї впра-
ви ви знайдете на початку книжки.

1110

Наліпка

Знайди шлях через сукню принцеси. Намалюй лінію від  до . 
Допоможи пташці пролетіти крізь хмару. Проведи лінію від  до . 

Наклей  на НаліпкаНаліпка  з того боку хмари, де вилетить пташка.

НаліпкаНаліпка НаліпкаНаліпка
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